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P1. Básicos Sea v = (x, y, z) ∈ R3, escŕıbalo en las siguientes bases:

a) B1 = {(0, 0, 1), (0, 1, 0), (1, 0, 0)}
b) B2 = {(a, 0, 0), (0, b, 0), (0, 0, c)} (considere a, b, c , 0)

P2. Hable con mi representante [C2 2018-2] Sean V, W espacios vectoriales sobre R, y sean B = {v1, v2, v3} ⊂
V, A = {w1, w2, w3, w4} ⊂W bases de estos espacios vectoriales. Sea T : V →W una transformación lineal cuya
matriz representante en estas bases es:

M =


1 −2 1
−1 1 −1
2 1 4
3 −2 0



i) ¿Cuáles son las coordenadas de T (3v1 + 2v2 − v3) en la base A?
ii) . Dé una expresión de T (3v1 + 2v2 − v3) en función de w1, w2, w3, w4.
iii) Pruebe que el ker(M) = {0} (Visto como subespacio de R3)
iv) Demuestre que ker(T ) = {0} (Visto como subespacio de V ) . Hallar una base de la imagen de T.

P3. Se nos va de las manos?!?!?!? Considere las siguientes matrices:

A =


1 −2 1 1
0 1 −1 1
0 0 4 1
0 0 0 1

 B =


3 3 1 1
0 2 −1 1
0 0 0 0
0 1 0 1



a) Estudie si A, B son matrices invertibles.
b) ¿Pueden A y B ser matrices representantes de una misma transformación lineal L con respecto a distintas

bases?
c) Encuentre Im y Ker de TB , la transformación representada por B, y las dimensiones de dichos espacios.


